

# 舍不得这条“锦鲤”



■于彤

6月11日,国家体育总局体育彩票管理中心发布公告,截至2020年6月11日12时22分20秒,“购彩遇锦鲤 好运又有礼”即开型体育彩票全国活动的1万个奖品(面值1000元苏宁卡)全部兑完,根据规则活动提前结束。

该活动自5月15日推出以

来,千元电商卡的出奖速度超乎预期,主办方在8000份奖品的基础上又追加了2000份。即使这样,活动结束后时间仍比原定日期提早了10天。

“锦鲤”新票和营销活动火爆彩市,100万元、25万元、10万元等奖项的中奖消息不断传来,千元电商卡的中奖消息更是此起彼

伏。这条幸运鱼为无数购彩者和销售者带来幸运。如今,全国性的营销活动虽然结束了,但是人们舍不得送走这条“锦鲤”。

购彩者对“锦鲤”的认可,并不完全是因为全国性的营销活动有丰厚的奖品,该款系列票自带的文化内涵也是它广受欢迎的原因之一。购彩者时常把这条“大

鱼”买断货,一方面是想中奖,即使没中奖,把它摆在家中也是一份吉祥如意的象征。

“锦鲤”的热销也帮助不少实体店渡过难关。陕西勉县21819体彩实体店就是典型的例子,该店代销者在体彩恢复销售前就一直担心没钱付房租,体彩复市后,他主动将即开票销售台挪到店门

口,吸引了众多购彩者,尤其是“锦鲤”的上市,带来了更多购彩者,销售收入也有了保证。

虽然“锦鲤”全国性的营销活动结束了,但是“锦鲤”票仍在热销,未来也将不断有新的即开票上市,继续给购彩者带来幸运、快乐和向上的正能量,为大众随手作公益提供便利。

大奖和“鸿运”齐发

## “锦鲤”中奖消息不断

■记者于彤报道

近日,体彩即开票“锦鲤”中奖和中得千元电商卡的消息不断传来,又有一批购彩者幸运收获大奖或电商卡,这股“锦鲤”热火遍全国。虽然目前万张千元电商卡已全部送出,但是“锦鲤”受欢迎的程度丝毫未减,一些省市的自主营销活动还在继续,这条幸运鱼将继续为购彩者送出惊喜。



贵阳 100 万中奖彩票



天津 25 万中奖彩票

## 电商卡——万张千元电商卡全部送出

截至6月11日,1万张价值1000元的苏宁卡已全部送出。此前的一段时间,各地的购彩者相继刮出“鸿运”,领走电商卡。

5月25日,安徽滁州22215体彩店购彩者吴先生购买5元面值“锦鲤”,在中得500元奖金的基础上还中得1000元苏宁卡一张。吴先生闲暇之余就会到体彩店刮几张彩票,当天看到“锦鲤”的宣传海报,就买了几

张,其中一张出现“锦鲤”标志和“鸿运”字样,中得500元奖金和1000元的苏宁卡1张。吴先生表示,没想到这次中得奖金的同时还能中得一张苏宁卡,真是鸿运当头了。

5月29日,滁州的另一位购彩者李先生也收获了一张苏宁卡。当日,他像往常一样到附近的彩票店,买了2张20元面值的“锦鲤”,第1张刮中500元奖金,还刮出“鸿运”,收获了

1000元的电商卡。同样还是在滁州,022756体彩实体店购彩者小秦也刮出“鸿运”标志,收获1张千元电商卡。

6月8日,安徽宿州购彩者陈女士在一张5元面值的“锦鲤”即开票上刮中500元奖金,还刮出“鸿运”字样,收获1张1000元的苏宁卡。当日,陈女士是跟着朋友无意中来到体彩店的,随便买了一张彩票,结果收获了幸运。

## 营销活动——部分省市活动仍在进行



海南购彩者收获酒店入住券



广东购彩者喜领体脂秤

## 大奖——累计兑付奖金超5亿元

近日,“锦鲤”系列即开票中奖的消息继续从全国各地传来,有100万元大奖,也有25万元大奖,还有10万元大奖。截至6月10日,累计兑付奖金超过5亿元。

6月2日,对于在贵阳工作的王先生来说,是充满惊喜和刺激的一天。当晚,他下班后约了几个朋友到贵惠路附近吃火锅,在路过01415体彩店时,发现该店未关门,平时就非常喜欢买即开票的他,立即带着几个朋友进店试手气。他花600元买一本20元面值的“锦鲤”带到火锅店,在等待美食过程中,王先生拿出“锦鲤”,分发给朋友们刮起来。“没刮几张就中大奖了,运气真好!”王先生说。他表示,“体彩为我送来了‘锦鲤’,我会好好的珍惜这份幸运,把自己的工作和生活经营得更好。”

近日,天津一位女士刮中10元面值“锦鲤”头奖25万元。据了解,这位女士喜欢玩即开票,每周都会去买几张。这次她买了一张10元面值的“锦鲤”,刮中25万元大奖。她表示,今后会继续购买体育彩票,支持体彩公益事业。

近日,山东东营购彩者张先生刮中5元面值“锦鲤”10万元大奖。张先生是体彩即开票的铁粉,凡是有新票上市肯定不会错过。“‘锦鲤’这款票真心好,小奖也不少。”张先生得知“锦鲤”上市后,便买了几张,中出几个小奖。他觉得有趣,趁着周末又来到体彩店,这回买了一本,还没刮到一半,一条“锦鲤”就蹦出来了,对应奖金是10万元。

6月1日,江苏南昌“锦鲤”现身。小廖在家人的陪同下来到南昌体彩分中心兑奖,他刮中5元面值“锦鲤”10万元大奖。“我现在都不敢相信,自己中了一等奖。”小廖激动地说。据了解,小廖是一个90后,只要一有新票上市,她就会尝试体验。当天,小廖约了几个朋友逛街,路过高新区20004体彩店时,小廖买了几张5元的“锦鲤”,其中一张刮中10万元大奖。小廖表示,这笔奖金打算给自己买辆车,来一场说走就走的自驾游。

截至6月10日,“锦鲤”系列票在全国共中出3个100万元大奖、36个25万元大奖、29个10万元大奖,累计兑付中奖奖金超过5.06亿元。

虽然目前全国性的“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动已经结束,但是部分省市的相关活动仍在继续,为购彩者送出好礼。

6月11日至21日,新疆体彩中心开展“体彩锦鲤 好运等你”奖上奖活动。购彩者购买“锦鲤”系列票,若单张彩票中奖金额为100元者,且兑奖时间在活动期内,可额外获得100元的体彩即开票。

广东体彩的“顶呱刮三重礼,助力光芒新生活”活动也在继续。购彩者在广东省内体彩实体店购买“锦鲤”即开票,单张彩票中奖1000元,赠送价值1000元即开

票;中奖50元,赠送价值20元即开票。截至6月11日,已赠出386万余元,剩余63万余元。此外,在广东省内体彩实体店购买“点石成金”即开票,单张彩票中奖500元,赠送价值199元的华为智能体脂秤一台,一共1600台。截至6月11日,赠出1308台,剩余292台。近日,一位购彩者购买“点石成金”,不仅中了两个500元的奖金,还收获了两台华为智能体脂秤。

海南体彩也针对“锦鲤”推出营销活动。近日,海口的周先生购买“锦鲤”,刮中“如意”字样,中得一张酒店券。他表示,

“锦鲤寓意好,今年儿子参加高考,希望可以给他带来好运,就希望刮中‘如意’赢得酒店入住券,没想到真的如愿以偿了。”他计划等儿子高考结束后,去酒店入住放松放松。目前,海南省的营销活动仍在进行中,购彩者购买20元面值“锦鲤”即开票,刮出“如意”字样,可获得省内豪华高端酒店入住券1张,共计480张,目前已送出100多张,还有近300张等待送出。

此外,江苏、黑龙江、山东等地也针对即开票举办营销活动,奖品丰厚,购彩者可到当地体彩实体店咨询。